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Na današnjem obisku vlade so imeli dijaki Srednje tehniške šole Koper posebno priložnost,
da so v živo spremljali novinarsko konferenco Vlade Republike Slovenije. Na njej so
predsednik Odbora za državne proslave Jelko Kacin, režiser proslave Roman Končar in
vršilec dolžnosti direktorja Urada vlade za komuniciranje Sebastjan Jeretič predstavili
državno proslavo ob 35. obletnici državnosti.

Obisk smo začeli po programu z ogledom videa o vladi, ki prikazuje njene ključne naloge in
pristojnosti. Po kratkem kvizu sta zbrane nagovorila vršilec dolžnosti direktorja Urada za narodnosti
Gregor Perič in Natalija Stošicki, vodja Sektorja za zavarovalništvo in kapitalske trge na Ministrstvu
za finance.

Gregor Perič je dijakom predstavil delo Urada za narodnosti in z dijaki spregovoril predvsem o
njihovih osebnih izkušnjah z dvojezičnostjo ter o sodelovanju vlade z romsko skupnostjo v Sloveniji.

Natalija Stošicki se je osredotočila na pomen finančne pismenosti in mladim predstavila številne
naložbene možnosti, kako lahko pametno upravljajo in plemenitijo svoje prihranke. Dijaki so imeli
tudi zanjo veliko konkretnih vprašanj.

V nadaljevanju smo program nekoliko prilagodili, da so dijaki lahko sodelovali na pravi vladni
novinarski konferenci. Po njenem zaključku smo v novinarskem središču izvedli še simulacijo
novinarske konference ter predstavili delo Urada vlade za komuniciranje.

Obisk smo sklenili v Kristalni dvorani s predstavitvijo Protokola Republike Slovenije, ki je z
zanimivimi vpogledi tudi v zakulisje najvišjih državnih obiskov poskrbela za prijeten zaključek
zadnjega obiska mladih na vladi v tem šolskem letu.

Skupinsko fotografijo smo uspeli narediti čisto ob koncu obiska.

Obisk dijakov Srednje tehniške šole Koper smo izvedli v okviru vladnega pedagoškega programa
Aktivno državljanstvo, s katerim srednjim šolam in gimnazijam omogočamo vpogled v delovanje
Vlade Republike Slovenije na njenem sedežu v Ljubljani.

Fotografije z obiska so na voljo na vladnem Flickr računu.
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